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MEPI®/KH ANSH A/OMIAS & B/OMIAS 61O
EKM/SHE OESTAAIAS
AIEYOYNSH B/OMIAS. EKM/SHS MATNHEIAS MoOnpotiké
FYMNAZIO KANAAIQN

No aTToSEiSETE TIC ICOTNTEG:
a) (X2 - 4x + 4)(x* + 4x + 4) - x*(x*-8)-16 =0

B) (3a + 8B)(B - a) - (o + 2B)(B - 3a) = = 6p°

Av P(x) = -2x2 + 5x - 3 Kl

Q(x) = 4x - 5, va Bpeite Ta TTOAUWVUNA:
a) P(x) * Q(x)
B) P(x) « [-3Q(x) + 11x - 12]

Y) [P(x) - 2] - [Q(x) + 3]

Av P(x) = 3x(-2x + 4)(x - 1) ko Q(x) = ax® + Bx’ + yx + 8, va BPEiTe TIG TIUES TWV q,

B, Y, 8, woTe Ta TTOAUWVUPA P(x) kail Q(X) va givail ioa.

‘Eva 01kO1Ted0 £X€lI OXAMO 0pOBoywViou peE TTAATOG X HETPO KAl ME HAKOG

MEYOAUTEPO ATTO TO TTAATOG TOU KATA 5 METPA. AV TO KOG EAATTWOEI KaTd 3 péETpa

Kal TO TTAGTOG eAaTTWOELI KATA 1 METPO, VA ATTOBEIEETE OTI TO EUPBADOV TOU

OIKOTTéS0U Ba peIwOEi KATA 4X + 2 TETPAYWVIKA PETPO.
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